

ΥΣΩΦΙΛΗ η Φίλη μου και για να μου υπενθυμίσει ότι κάθε χρόνο και συγκεκριμένα η 24η Απριλίου έχει καθιερωθεί σαν Παγκόσμια Ημέρα για την Κατάργηση των Πειραμάτων σε Ζώα, μου χάρισε το βιβλίο της Πατρίσιας Χάισμιθ με τίτλο «Το εγχειρίδιο του κτηνώδους φόνου». Το βιβλίο αυτό είναι μια συλλογή από 13 πρωτότυπες στη σύλληψή τους ιστορίες, στις οποίες πρωταγωνιστούν ζώα, όπως ελέφαντες, καμήλες, σκύλοι, γάτες, γουρουνία, κατσαρίδες, άλογα, κοτόπουλα, ποντίκια, κουνέλια, αρνιά και πίθηκοι. Στη συνέχεια όμως του βιβλίου βλέπουμε ότι τα ζώα αυτά σκέπτονται, κρίνουν, κατακρίνουν και καταδικάζουν τους ανθρώπους δυνάστες τους. Τους καταδικάζουν επειδή άσκησαν πάνω τους βία, τα λοιδώρησαν, τα εκμεταλλεύτηκαν σαν πειραματόζωα και για πλουτισμό ή επέδειξαν απέναντί τους αγνωμοσύνη. Υπάρχουν εταιρείες που για το κέρδος προωθούν ουσίες που δηλητηριάζουν τα ζώα, κροκοδείλους και φίδια ακόμη. Όλοι θα έχουμε ακούσει ή θα έχουμε δει και με τα μάτια μας την ανατριχιαστική εικόνα του κτηνώδους βασανισμού ενός ζώου.

ΕΤΥΧΕ δυο γειτόνισσες απέναντί μου να έχουν τα αντίθετα αισθήματα για τα συμπαθή τετράποδα. Η ζωόφιλη είχε τρεις καλοθερμένους γάτους που τους είχε δώσει ονόματα. «Χέλμετ» ο μεγαλύτερος, «Τζακ» ο μεσαίος, και «Ντίντι» ο μικρότερος. Η άλλη έτρεφε μίσος απύθμενο εναντίον των γάτων. Και ιδιαίτερα των γάτων των γειτόνων της οι οποίοι αναιδέστατα βρώμιζαν το γύρω χώρο από το σπίτι της. Τους έβλεπε η Γυναίκα να τριγυρίζουν και πάθαινε. Τι να κάνει όμως; Η γατοκτονία στην Αυστραλία τιμωρείται αυστηρά. Τελι-

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Παγκόσμια Ημέρα για την Κατάργηση των Πειραμάτων σε Ζώα

κά το βρήκε. Θα τους έριχνε ποντικοφάρμακο. Σίγουρη και ανέξοδη η λύση. Προμηθεύτηκε λοιπόν ένα μεγάλο κουτί, πήρε και γατοτροφές και το ανακάτεψε. Μετά κάλεσε πρώτο τον μικρότερο το Ντίντι, μετά τον Τζακ και τελευταίο τον Χέλμετ, «ψι ψι... έλα Ντίντι, έλα Τζακ, έλα Χέλμετ...». Πλησίασαν ανύποπτοι οι γάτοι, γιατί όσο έβλεπαν και αν είναι τα ζώα αυτά, ουδέποτε θα καταλάβουν τη μαχθηρία των ανθρώπων

και κατάπιαν το δηλητηριασμένο φαΐ... Την άλλη μέρα το πρωί είχαν μεταβεί στους χλοερούς τόπους των γάτων...

ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΗΚΕ ποτέ κανείς τι κρύβεται πίσω από την εξέλιξη της Επιστήμης για την κατασκευή διαφόρων φαρμάκων; Σύμφωνα με την Παγκόσμια Στατιστική, τρία εκατομμύρια Ζώα υποφέρουν κάθε χρόνο και θυσιάζονται προκειμένου οι Επιστήμονες να βρουν

την κατάλληλη φόρμουλα για να προχωρήσει η Επιστήμη στην εξεύρεση διαφόρων φαρμάκων. Η επίδραση διαφόρων ουσιών που χορηγούνται στα ζώα για διάφορα πειράματα, είναι επιβλαβής και πολλές φορές στοιχίζει ακόμη και τη ζωή των ζώων. Τα ζώα που υποκείνται σε διάφορες πειραματοζωικές ουσίες υποφέρουν όχι μόνο σωματικά αλλά και ψυχολογικά. Αυτό το ζουν οι ειδικοί γιατροί και το προσωπικό, που πολλές φορές συμμερίζονται και υποφέρουν ακόμη και οι ίδιοι βλέποντας το ζώο να υποφέρει. Πολλές φορές το ζώο που πρόκειται να υποστεί το μαρτύριο των διαφόρων ουσιών, όταν βλέπει το γιατρό να το πλησιάζει, πηγαίνει κοντά του τον κοιτάζει γέρνει το κεφαλάκι του επάνω του και του γλείφει τα χέρια του σαν να θέλει να του πει, μην με βασανίζεις άλλο λυπήσουμει!...

Ο **Albert Einstein** για τα πειράματα που γίνονται σε ζώα είπε με δικαιολογημένη πικρία: «Κανένας σκοπός δεν είναι τόσο υψηλός που να δικαιολογεί τόσο χαμερπείς μεθόδους». Στη σύγχρονη εποχή μας δεν υπάρχει φάρμακο στον κόσμο που να μην έχει προέρθει από τα πειραματόζωα. Κάθε φάρμακο που κυκλοφορεί έχει πίσω του και μια εκατόμβη θανάτων ζώων από πειράματα, προκειμένου να σωθεί η ζωή του ανθρώπου. Για κάθε φάρμακο που κυκλοφορεί στην αγορά, σύμφωνα με την Στατιστική, έχουν θανατωθεί πενήντα χιλιάδες ζώα. Θα μου πείτε «ουδέν καλόν αμιγές κακού». Αλλά μέχρι τότε η Επιστήμη θα βρει άλλους τρόπους για την κατασκευή φαρμάκων δείχνοντας έτσι το σεβασμό που οφείλει ο άνθρωπος στην ιερότητα της ζωής των αθώων ζώων και της φύσης ολόκληρης;



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555